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V З’ЇЗДУ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ЕКОЛОГІЧНОЇ ЛІГИ 

10 грудня 2005 року          м. Київ 

Реальний стан навколишнього природного середовища, завдання модернізації 

українського суспільства, проголошений курс на інтеграцію до європейських структур 

гостро ставлять до порядку денного суспільного життя питання відкритості влади, 

системної співпраці з громадськістю на всіх рівнях та їх спільної відповідальності за 

припинення деградації довкілля, забезпечення збалансованого розвитку держави. 

Ратифікація Україною Орхуської конвенції стала потужним поштовхом до 

консолідації цих зусиль, але в практичній політиці зміни на краще останніми роками 

відстають від процесів руйнації довкілля. Традиція інформувати громадськість на рівні 

чиновницької формальної відписки все ще жива, а громадські експертизи й далі 

сприймаються як “бої місцевого значення”. Відображення екологічних проблем в ЗМІ має 

несистематичний, неглибокий, а іноді „замовний” характер. 

Учасники з'їзду ВЕЛ висловлюють стурбованість з приводу ігнорування думки 

громадськості під час прийняття екологічно важливих рішень. Ми наполягаємо на 

проведенні об’єктивної, науково-обгрунтованої експертизи при впровадженні 

життєвоважливих для України проектів, серед яких найважливішими є: проект 

будівництва сховища відпрацьованого ядерного палива на ЧАЕС, проекти добудови 

Ташлицької та Дністровської ГАЕС, нищення Дунайських плавнів, планованого 

будівництва газопроводу Ялта-Форос-Севастополь через територію Ялтинського гірсько-

лісового природного заповідника. 

Нас турбує, чому Україна промовчала при будівництві газопроводу по дну Чорного 

моря, і чому мовчить нині, коли на Балтиці починають створення ще однієї бомби 

уповільненої дії – газопроводу по морському дну, де поховано сотні тисяч тон хімічної 

зброї, термін придатності контейнерів закінчується, а це означає, що з півдня і з півночі 

Україні загрожують нові Чорнобилі. 

Ми заявляємо, що твердо стоїмо на позиціях прозорої екологічної політики, 

конкретної відповідальності представників державної влади, політичних сил за безпечне 

для життя і здоров’я громадян довкілля, за право відшкодування завданої шкоди, права на 

вільний доступ до інформації про стан навколишнього середовища. 

Виборча кампанія-2006, яка розпочалася 26 листопада, для екологічної 

громадськості означає час активних дій за своє представництво в органах влади різних 

рівнів, за постановку екологічних пріоритетів в державній політиці. 

Ми переконані, що партії та блоки, які йдуть до парламенту, не можуть за нинішніх 

умов ігнорувати визначене міжнародним співтовариством і закріплене в Конституції 

України право на безпечне життя і здорове довкілля.  

Шановні громадяни! Запитайте тих, хто прагне тримати в руці мандат довіри 

людей і владних повноважень, чи розуміють вони, що бідність суспільства у прямому 

розумінні починається зі збіднення біологічного різноманіття, деградації ґрунтів, 

забруднення води та повітря і неминуче призводить до нових соціальних проблем і 

катастроф, а екологічна демагогія – до духовного та морального спустошення.  

Переконані, що активістам екологічного руху добре відомі представники 

регіональних еліт, які намагаються стати пошукачами довіри своїх земляків, відомі справи 

політичних сил, які вони представляють, діяльність підприємств, якими вони володіють 

чи керують.  

Всеукраїнська екологічна ліга підтримає на виборах тих політиків та політичні 

сили, які ґрунтовно та системно займаються розв’язанням екологічних проблем, роблять 

цю роботу постійно, а не напередодні виборів.  

Наш вибір – збалансований розвиток держави, екологізація суспільної 

свідомості, подолання неефективних управлінських рішень в сфері охорони дівкілля. 


